

# Воспитывают юных патриотов

**Марина АГАЛАНОВА**

старший воспитатель  
МДОУ № 101 комбинированного  
вида «Солнышко»

Целый месяц педагоги логопедической группы Л. Трубина и О. Богдановская реализовывали свой проект «Воспитываем юного патриота», посвященный Дню защитника Отечества. К работе над проектом были привлечены родители воспитанников, детская библиотека «Солнышко», дошкольники и педагоги старшей и подготовительной групп.

Педагоги собрали материал и оформили выставку, где были представлены военная атрибутика, солдатские альбомы пап и дедушек, фотографии из семейных архивов, книги, открытки, иллюстрации и даже форма пограничника.

Дети с большим желанием разучивали стихи и



песни на военную тему. В детской библиотеке прошел семейный праздник «Богатырская семья: папа, дед мой, ну и я!» Чтобы принять участие в празднике, дошкольники с педагогами познакомились с

историей русских богатырей, читали много сказок и былин, смотрели мультфильмы. На викторине в библиотеке ребята показали хорошие исторические знания. В празднике принимали активное участие не

только воспитанники детского сада, но и их папы, дедушки и старшие братья.

Благодаря совместной работе над реализацией проекта дети узнали об армии, начиная с древности и до наших дней.

Педагоги не намерены останавливаться на достигнутых результатах. К 9 мая они планируют подключить к работе совет ветеранов и рассказать детям о ветеране и Великой Отечественной войне.

Педагоги благодарят за активное участие в реализации проекта «Воспитываем юного патриота» воспитателей М. А. Караваеву, Е. Л. Ярыгину, Н. А. Чеснокову, работников детской библиотеки Н. Р. Милохину и М. В. Журавлеву, семьи Чупраковых, Баранниковых, Легар, Марковых, Калининных, Савиных, Бурдаевых, Бубновых и Третьяковых.